300007023

(Red	questor's Name)	
(Add	dress)	
(Add	dress)	
(City	//State/Zip/Phone	→ #)
PICK-UP	WAIT	MAIL
(Bus	iness Entity Nan	ne)
(Doc	cument Number)	
Certified Copies	Certificates	of Status
Special Instructions to F	iling Officer:	
!		

Office Use Only

And Cerrections

Ma 7/14/03



800021040838

07/07/03--01036--017



TRANSMITTAL LETTER

TO: Amendment Section Division of Corporations			
SUBJECT: I.D. PERFORM			
DOCUMENT NUMBER: PO300	00070233		
The enclosed Articles of Correction and	fee are submitted for filing.		
Please return all correspondence concern	ing this matter to the following:		
JOSE J. LEONARDO (Name of Person)			
LAW Offices of JOSE J- (Name of Firm/Company)	LEONANDO SEFOR DE		
12515 N. Kendall Drive (Address)			
Miami, FL 33,86 (City/State and Zip Cod	e)		
For further information concerning this m	natter, please call:		
Jose J. Leonardo (Name of Person)	at (305) 275-9177 (Area Code & Daytime Telephone Number)		
Enclosed is a check for the following amo	ount:		
\$35.00 Filing Fee	☐ \$43.75 Filing Fee & Certificate of Status		
□ \$43.75 Filing Fee & Certified Copy	☐ \$52.50 Filing Fee, Certificate of Status & Certified Copy		
Mailing Address: Amendment Section Division of Corporations P.O. Box 6327 Tallahassee, Florida 32314	Street Address: Amendment Section Division of Corporations 409 E. Gaines Street Tallahassee, Florida 32309		

ARTICLES OF CORRECTION

O3 JUL 7 PM 2: 00

for

I.D. PERFOMANCE INC. a Florida Corporation

Document Number: P03000070233

Pursuant to the provisions of Section 607.0124 or 617.0124, Florida Statutes, this Corporation files these Articles of Correction.

These Articles of Correction correct the Articles of Incorporation filed with the Department of State on June 25, 2003.

Article III

Article III was incorrectly filled-out in the process of completing the on line application.

The correct Article III should read:

The Purpose for which this Corporation is organized is:

FOR ANY AND ALL LAWFUL BUSINESS

Article IV

Article IV was incorrectly filled-out in the process of completing the on-line application.

The correct Article IV should read:

The number of shares the Corporation is authorized to issue is:

500

on

Filing Fee: \$35.00

Dated: July 1, 2003

President